

內地奧運健兒月底訪港勢掀熱潮

3天將出席3公開活動展風采 市民周四上午10時起實名制購票

香港文匯報訊 香港特區政府昨日公布，2024年巴黎奧運會內地奧運健兒代表團將於8月29日至31日訪港。行政長官李家超表示，過往國家隊運動員訪港均會掀起熱潮，為社會帶來熱鬧喜慶的氣氛，「我們熱切期待代表團到來，讓香港市民可以一同分享國家隊取得驕人成績的喜悅，增強香港市民尤其青少年的愛國熱情和民族精神。」特區政府還宣布，代表團訪港期間將出席3場公開活動與市民見面，包括奧運健兒大匯演綜藝節目和兩場內地奧運健兒展風采運動項目示範，想現場一睹奧運健兒風采的市民可於本周四（22日）上午10時起於城市售票網以實名制購票。

李家超表示，衷心感謝中央政府再次安排內地奧運健兒代表團訪港，充分體現對香港的關心關愛。「我非常感謝國家體育總局和國務院港澳事務辦公室為此所作出的努力和安排，讓香港市民有機會一睹國家隊運動員的風采。」

他說，國家隊運動員在今屆巴黎奧運會憑着頑強拚搏的精神和高超的技能，在多個項目中實現突破，為國家隊創下自1984年全面參加夏季奧運會以來境外參賽歷史的最好成績，見證中國競技體育不斷攀登新高峰，向世界展示中國式現代化強國的力量，「令我們感到無比自豪。」

李家超又指，過往國家隊運動員訪港均會掀起熱潮，為社會帶來熱鬧喜慶的氣氛。「我們熱切期待代表團到來，與香港市民分享他們的奮進歷程和成功經驗，弘揚中華體育精神，讓香港市民可以一同分享國家隊取得驕人成績的喜悅，增強香港市民尤其青少年的愛國熱情和民族精神。」

8月31日上午兵分兩路展風采

特區政府公布，代表團抵港後將展開一連三天訪問活動，包括出席由特區政府舉行的歡迎會和晚宴，亦會到訪香港體育學院，與香港運動員交流。訪港期間，奧運健兒將於30日晚上出席在伊利沙伯體育館舉行的奧運健兒大匯演。此外，奧運健兒亦會參與「內地奧運健兒展風采」項目示範活動，於8月31日上午兵分兩路，一路在伊利沙伯體育館示範羽毛球、體操和乒乓球，另一路於維多利亞公園游泳池表演跳水和游泳。代表團將於8月31日下午離開香港。

3公開活動約5300門票預留公眾

公開活動的門票本週四（22日）起公開發售（見表）。康樂及文化事務署昨日宣布，3場公開活動共有約5,300張門票預留予公眾人士，當中已包括免費門票給弱勢社群。另外，大會亦會安排電視台轉播活動，方便市民在家中收看。

康文署又提醒所有入場者，由於售票採用實名制，進場需時核實個人資料，觀摩輪候進入有關場所的時間可能會較長。舉行有關活動的場所將在活動前一小時開放，表演前亦有前奏節目，署方建議市民提早到達，以免錯過精彩節目。

市民豎拇指點讚 期待門票加碼

香港文匯報訊（記者 康敬）內地奧運健兒們在賽場上展現的運動精神吸引港人關注，香港文匯報昨日訪問了多位不同年齡層的香港市民，大家都對內地奧運健兒代表團月底訪港表示十分歡迎，有市民期待能一睹奧運健兒的風采，但坦言「因過往經驗，門票太受歡迎」，故希望政府能加碼提供更多門票，活動場地更大些，讓更多香港市民能到現場感受熱烈的氣氛。

今年70歲的王伯伯常年有運動習慣，對每一屆奧運會更是關注，「最關心的當然是國家隊和中國香港隊的比賽，運動健兒們展現了勝不驕、敗不餒的體育精神，大家都非常努力。」他昨日看新聞得知內地奧運健兒代表團月底訪港時十分高興，在接受香港文匯報訪問時更是豎起大拇指，為所有的運動健兒們點讚。

王伯伯坦言，十分想去現場親眼看看奧運健兒的風采，「雖然我以前都有試着撲飛，但門票太搶手，根本難以搶購到。希望政府可以考慮提供更多門票或是更大的場地，讓多些人有機會到現場睇。」

小六學生睿睿平日常在維園游泳池練習游泳，聽到內地奧運健兒要訪港的消息，他馬上問起具體時間，得知是月底訪港時十分高興，在接受香港文匯報訪問時更是豎起大拇指，為所有的運動健兒們點讚。

睿睿的媽媽也表示，會盡力幫兒子買票，「他太喜歡游泳了，學咗最少7年。這次國家跳水隊和游泳隊的比賽都有看，我們很期待內地奧運健兒訪港。」

不過，她也認為屆時一票難求，建議增加門票數量，「好多市民都有興趣，平均每場活動唔啱2,000張門票，感覺實在太少。」

冀有更大場地 容納更多人參與

邱先生特別關注內地奧運健兒代表團訪港的消息，「我知道運動員的行程中有表演賽，我就喜歡看羽毛球和乒乓球，但3場活動總共才5,000多張門票應該不太夠，多些票就更好，場地要更大一些，容納多些人參與。」他歡迎運動員來港，也想對國家隊和中國香港隊的運動健兒們說：「做得好，努力得好，恭喜大家！」

大學二年級學生Nick閒暇時喜歡打羽毛球，得知有內地奧運健兒即將來香港與市民見面，特別送上祝福：「非常歡迎內地奧運健兒來香港，希望你們喜歡這裏，祝賀你們。」



◆國家隊潘展樂在男子100米自由泳奪金。 新華社 資料圖片



◆國家隊陳芋汐/全紅嬋奪得雙人10米跳台金牌。 中通社 資料圖片



◆國家隊乒乓球男團奪金。 新華社 資料圖片



◆國家隊奪得藝術體操項目集體全能冠軍。 新華社 資料圖片

3場公開活動概要

活動： 奧運健兒大匯演
時間： 8月30日（星期五）晚上8時至9時30分
地點： 伊利沙伯體育館
活動： 內地奧運健兒展風采運動項目示範（羽毛球、體操和乒乓球示範表演）
時間： 8月31日（星期六）上午9時30分至11時30分
地點： 伊利沙伯體育館
活動： 內地奧運健兒展風采運動項目示範（跳水和游泳示範表演）
時間： 8月31日（星期六）上午9時30分至11時30分
地點： 維多利亞公園游泳池

資料來源：康文署

整理：香港文匯報記者 康敬

奧運健兒訪港公開活動門票安排

門票開售日期和時間
8月22日（星期四）上午10時起
售票途徑
經城市售票網以網上、流動應用程式或信用卡電話購票
票價
每張20元（不設優惠票）
購票限額
每人每次限購兩張
票務安排
◆活動當日場內不設取票服務。觀眾必須在活動當日之前到各城市售票網售票處或設有自助售票機的地點領取門票。
◆門票以實名登記方式出售。持票人入場時須出示與門票所示姓名相同且附有相片的身分證明文件，以便核對身份。如有違者，將被拒入場，而所有已繳款項亦不會獲退還。持票人不得擅改門票資料或轉讓門票予他人使用。
惡劣天氣安排
◆如香港天文台發出八號預警/八號或以上熱帶氣旋警告信號/黑色暴雨警告信號，而有關預警/信號於8月30日下午5時仍生效，則奧運健兒大匯演綜藝節目將取消。如有預警/信號於8月31日上午7時仍生效，則內地奧運健兒展風采運動項目示範亦取消。

資料來源：康文署

整理：香港文匯報記者 康敬



◆澳門體育局官員昨日舉行記者會，介紹國家奧運健兒代表團訪澳的具體安排。 澳門日報圖片

各界冀兩地攜手將體育普及化盛事化產業化

香港文匯報訊（記者 黃子晉）香港特區政府昨日公布內地奧運健兒代表團將於本月29日至31日訪港。多位香港政界、體育界人士昨日接受香港文匯報訪問時表示，全港市民都以國家隊健兒在巴黎奧運的出色表現為榮，代表團的到訪鼓舞全城，相信今次香港運動員定會把握機會與國家隊學習交流，期望體育界能以今次交流作契機，推動兩地合力推動各類型體育普及化、盛事化、產業化，使兩地體育事業聯手蓬勃發展。

港區全國人大代表、立法會議員馬逢國表示，感謝中央一如以往了解香港社會熱愛國家隊奧運健兒的民情，再次安排健兒訪港，與市民分享為國取得佳績的殊榮、喜悅，鼓舞全城。他指出，國家多年來一直十分支持香港的體育發展，譬如讓香港一些精英運動員到內地與國家隊一同受訓等。而今次內地奧運健兒代表團將到訪體院，更能讓兩地多個體育項目全面交流，對所有香港運動員都是寶貴的機會。

中國香港足球總會會長、前港協暨奧委會副會長貝鈞奇表示，國家隊健兒再次在奧運取得佳績後訪港，與香港市民分享喜悅，令香港全城興奮，也牢固兩地情誼，相信國家隊健兒必然會一如以往受到熱烈歡迎，香港市民也將爭相撲飛入場。

冀促進灣區聯合培訓活動

談到國家隊健兒還將到訪香港體院，他認為，香港運動員定能透過與國家隊交流奮鬥經驗，互相切磋，得到莫大鼓勵，對提升香港運動員的技術水平、心態都有重要正面作用，期望內地未來能繼續加強與香港合作發展體育事業，積極促進粵港澳灣區的聯合培訓活動等，並相信明年由粵港澳聯合主辦的第十五屆全運會定將進一步促進大家的體育發展。

民建聯立法會議員、香港體育學院董事局副主席鄭泳舜表示，今次國家隊健兒在巴黎奧運的出色表現、堅毅精神和所取得的驕人成績，令全港市民都很開心、自豪，相信不少市民都對他們的比賽英姿難以忘懷，視他們為明星、偶像，期望有幸一睹他們的風采，希望能把握今次機會進一步與國家隊健兒見面互動，深入交流。

他表示，國家隊與香港體育學院多年來合作無間，正如很多香港運動員都會到內地受訓等，相信今次香港運動員定會把握國家隊到訪體院互相學習、鼓勵，助益香港體育發展氛圍更熾熱，期望香港體育界能善用今次交流作契機，除了繼續推動兩地合作培訓精英運動員外，亦要推動兩地合力將各類型體育普及化、盛事化、產業化，譬如容許香港的隊伍參與內地的籃球、足球、排球等聯賽，或合辦聯賽等。

31日起訪澳門3天 登記抽籤再取票

香港文匯報訊 澳門特區政府體育局昨日下午舉行新聞發布會，宣布內地奧運健兒代表團將於8月31日至9月2日抵達澳門訪問3天。代表團將於本月31日從香港出發前往澳門，訪問澳門期間將出席由澳門特區政府舉辦的歡迎活動，並與澳門運動員和青少年作互动交流、參與大型聯歡晚會、參觀地標景點、到社區探訪等，讓澳門市民有機會近距離欣賞內地奧運健兒的風采，共同分享他們的喜悅。

門票派發數量為4200張

根據公布的行程，9月1日晚，大型聯歡晚會「我們的驕傲——國家奧運健兒代表團澳門聯歡晚會」將於澳門東亞運動會體育館舉行，活動門票將免費派發，並採用網上系統先登

記、後抽籤、再取票的方式進行，派發數量為4,200張，屆時現場不設劃位，只分區域。凡持有由澳門有權實體發出的有效身份證明文件者，可於8月19日上午9時至8月24日晚上9時於體育局網頁登記，完成登記後可於8月25日下午3時起查詢抽籤結果，獲中籤者將收到短訊提示，可於8月26日至8月29日上午9時至晚上9時領票，每人最多可領取門票兩張。

此外，為讓全澳市民可在電視上觀賞「我們的驕傲——國家奧運健兒代表團澳門聯歡晚會」盛況，聯歡晚會將於9月1日晚上由蓮花衛視直播，並於當晚8時在《澳視澳門》、《澳門-Macau》衛星頻道和澳廣視網上平台同步播出。